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 دانشكده مهندسي برق و كامپيوتر –دانشگاه سمنان 

 28/2/95موعد تحويل                                             95-94نيمسال دوم  –كنترل ديجيتال  – مراهچتمرين سري 

 :دينك يسررب ار ريز ياهمتسيس يرادياپ  .1تمرين 

a.)    ∆(𝒛) = 𝒛𝟓 + 𝟐.𝟔𝒛𝟒 − 𝟎.𝟓𝟔𝒛𝟑 − 𝟐.𝟎𝟓𝒛𝟐 + 𝟎.𝟎𝟕𝟕𝟓𝒛 + 𝟎.𝟑𝟓 = 𝟎 

b.)    
𝒀(𝒛)
𝑿(𝒛)

= 𝒛−𝟑

𝟏+𝟎.𝟓𝒛−𝟏−𝟏.𝟑𝟒𝒛−𝟐+𝟎.𝟐𝟒𝒛−𝟑
    

 كمك هب ار K يرداايپ وهحدم ريز لكش نامز رد هتسسگ و هستب قهلح لرتنك متسيس ايرب  .2تمرين 

  .ديروآ تسد هب  ) Jury (  يروژ يرادياپ رايعم

 

 .دينك لح ) Routh ( ثار يرادياپ رايعم و يطخ ود ليدبت شور هب ار 2 نيرمت  .3تمرين 

 هدش يحارط ياهنوگ هب D(s) هدننك ناربج نآ رد هك ديريگب رظن رد ار ريز يلرتنك متسيس  .4مرين ت

 نيا .دشاب هتشاد هيناث 10 زا رتمك )%1 رايعم اب( يتسشن نامز و دصرد 10 زا رتمك يشهجارف ،Uهلپ خساپU ات

 .تسا هدش لصاح هجرد 60 زاف هيشاح و هيناث رب نايدار 0.6 عطاقت سناكرف يارب يحارط

 

 :هك بيترت نيا هب MATLAB كمك هب متسيس نيا ليلحت تسا بولطم

 .دييامزايب هتسب هقلح رد هراشا دروم زاف هيشاح و عطاقت سناكرف يارب ار رلرتنك يحارط تحص ).فلا



 .دينك يسررب هدش ماجنا يحارط قباطم ار هلپ خساپ تحص).ب

 .ديبايب عطاقت سناكرف رد ار D(s) زاف و هرهب ).ج

 :يدنك ليدبت D(z) هب ريز ياهوشر اب ار D(s) ،لبمت كمك هب ).د

سرو تقريب تفاضلي . 1    (backward)پ
 تبديل دوخطي. 2  
 ZOHمعادل . 3  

 FOHمعادل . 4  
 تبديل صفر و قطب. 5   

ستم نمونه برداري شدهUو آنگاه   0.5برداري را بين نمونه  تناوب زمان. را شبيه سازي كنيد Uپاسخ پله سي

 .صات سيستم كنترل گسسته و پيوسته يكسان باشدثانيه بگونه اي تغيير دهيد كه مشخ 0.01تا 

 دهد؟ اين مقدار كدام است؟پاسخ مي Tبه بزرگترين ) د(كدام روش در قسمت  .)ه


